

2016年2月23日 星期二

责任编辑:孙大平 陆 铃

组 版:陆 铃

兴化市新闻信息中心 兴化市交通运输局 联合主办

兴化新闻网网址: <http://www.xhxww.net>
兴化日报数字报网址: <http://epaper.routeryun.com/xinghua>
兴化汽车信息网网址: <http://www.xhqcxx.com/>兴化交通网网址: <http://www.xhjtj.gov.cn/>

策划:卢俊 吴干坚 翟德璧 卞剑萍

2016年第7期

总第170期

坚定理想信念 勇于奉献担当 严守纪律规矩 交通部门召开作风建设大会



2月19日,市交通运输局召开2016年基层履职打算暨作风建设大会,传达学习省市作风建设大会精神,总结回顾2015年作风建设工作,为新年各项工作开好头、起好步统一思想,凝聚共识。

会议通报了近期作风建设检查情况。局机关科室、局属四大处站、基层交管所负责人分别汇报了2016年履职打算。

市交通运输局局长、党委书记沈德才出席会议。他指出,作风建设永无止境,作风建设永远在路上,作风建设是做好一切工作的保证和基础。抓好作风建设任重道远,责无旁贷。2016年是“十三五”的起步之年和开局之年,必须用新的目标,来引领新的形

象;以新的作风,来推进新的实践。兴化交通处在工程建设、为民执法、服务基层的第一线,要以全新的精神状态和工作作风,推动各项工作开好头、起好步。

沈德才对于当前作风建设工作,提出三点意见: **坚定理想信念**,理想信念是航标,是灯塔,是中国共产党人的精神之钙。党员干部要增强道路自信、理论自信、制度自信。兴化的理想信念,在“十二五”时期是“通江达海”;在“十三五”时期是“公铁水空”,通过打造“立体交通”,更好地服务兴化经济和社会事业的发展,更好地服务人民群众的出行。全体党员干部要爱岗敬业、有所作为,实现自己的人生价值。通过带头

学、自觉学,提神益智,校正世界观和方法论,提升发展、改革、管理、服务的能力。要有强烈的进取意识、团队意识、创新意识,每个交通人都要立志为交通事业增添光彩。**勇于奉献担当**,继续弘扬“特别能战斗,特别能吃苦、特别能奉献”的交通精神,继续弘扬“忧患为本,创新至上”的交通文化。要有追求目标。基层处站所室都要确立学习目的、追赶目标,相互比赛、争先进位,形成比学赶超的浓厚氛围。要有奋斗激情。没有激情,就没有奋斗的目标,就没有前进的动力。要有积极向上的正能量,始终充满激情。要有奉献精神。发扬“白加黑”“五加二”的精神。发扬泰州市委书记蓝绍敏讲的“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的只争朝夕的进取精神,以及“三个不相信”的精神。要有行业形象。“上下同欲者胜”,从机关到基层,从干部到职工,从党组织到党员,都要确立共同的理想追求、共同的奋斗目标、共同的前进步伐。**严守纪律规矩**,巩固和延伸“三严三实”主题教育实践活动,始终以严和实的要求统领我们的工作。强化问题导向,认真梳理在“不严不实”方面存在的问题,加以整改,并强化督查。把纪律和规矩挺在前面,严格执行中央八项规定,反对和抵制“四风”,做到忠诚、干净、担当。以踏石留印、抓铁有痕的精神,持续推进作风建设。继续深入推进富有交通特色的“双提”主题教育实践活动,提高满意度,提升执行力。通过共同努力,使兴化交通成为充满朝气、充满活力、干事创业、风清气正的净土,在“十三五”的开局之年,取得新的更大的成绩。

(卞剑萍 沈宫宇)

积极开展 关爱服务月活动

按照市委组织部的统一部署安排,交通部门在元旦、春节期间积极开展“党员关爱服务月”活动。

全系统各级党组织主要负责人带队,深入离退休老干部、困难群众、老党员家中,开展走访慰问,切实帮助他们解决工作、生活方面的实际困难,把党的关怀和温暖送到广大党员和困难群众的家庭中。

市交通运输局党委高度重视此次活动的开展,专门发文要求系统各级党组织加强领导,统筹安排,周密部署,切实把市委对此次活动的要求贯彻好、落实好,在全系统切实把这一活动组织好、开展好,确保活动有序深入推进。

据统计,此次“党员关爱服务月”活动,全系统共慰问困难党员70户、困难群众214户、老干部12户,结成帮扶对子94个,解决实际问题19个,发放慰问金44万余元。

(卢云杨勇)

集中整治 城区道路客运市场

2月18日,市交通运输局组织城乡全体运政执法力量,集中整治城区道路客运市场。

春节过后,城区车流量不断增加,部分城区道路时有堵塞现象发生,客运市场不规范经营的现象也有所抬头。市交通运输局对此高度重视,广大运政稽查人员放弃休息时间,每天上路巡查,对查出的违法车辆严管重罚。

2月18日,市交通运输局又抽调8个乡镇交管所的全体执法人员,进城联合开展集中整治。采取重点地区拦车检查和重点路段沿线巡查的方式,重点整治无证营运、出租车不打表、公交车甩客等违法违规经营行为,保持对客运市场整治的高压态势,进一步净化我市交通运输市场环境。

(朱尧刚 张勇)

督查节后工程复工

2月16日上午,市交通运输局局长、党委书记沈德才一行,检查菜花二期工程和英武大道施工现场,督查项目进度、节后复工情况、人员机械进场、质量安全管理、施工进度计划安排等事项。

在菜花二期工程景区600m施工场地,沈德才听取建设办的现场汇报,查看景区600m完成情况,要求施工单位尽快对路肩、边坡修整,绿化单位及早组织苗木,保证在3月10日前完成绿化工作,为迎接第八届中国兴化千垛菜花旅游节做好准备。沈德才实地查看下官河大桥2#拱拼装现场,现场了解工程复工状况及总体计划安排,充分肯定建设办明确的阶段性控制计划以及抢早抓细的工作思路。要求各参建单位通力合作,克服下官河大桥技术复杂、路基工程施工难度大等困难,加快工程建设,确保向全市人民交上一份满意的答卷。在现场,沈德才确定老路改造与节点绿化方案。

在英武大道施工现场,沈德才听取节后复工情况汇报,查看施工现场复工安排情况。他要求:各参建单位要迅速甩掉年气,



调整思路,认真部署,各负责人要以“等不得、慢不得、拖不得”的紧迫感,抓好工作落实,确保工程按计划顺利推进,为圆满完成

2016年度目标开好局、起好步打下坚实基础。

(张敏 唐志华)

路政联动执法 整治县道非标

近期,路政大队农管股联合大邹、沙沟路政中队,对X209县道非标依法整治。

整治活动中,路政执法人员首先做好《公路法》《公路安全保护条例》的宣传;其次,签发《违法行为限期整改通知书》,动员业主主动在期限内自行拆除;再次,对在期限内没有主动拆除的非标,依法实施拆除。

此次整治活动,共有大队、中队路政人员30人次参加,施工人员12人次参与,动用工程车1辆,总计拆除非标246块,跨路横幅12条。整治后的X209路容路貌焕然一新,路域环境得到极大改善。

(徐天友 张永敏 夏加太)

英武大道桥梁下部结构及涵洞分部工程 通过中间交工验收

2月19日,英武大道砖场河大桥基础及下部构造分部工程、涵洞分部工程通过中间交工验收。经过检查和评审,该分部工程符合设计和规范要求,工程质量被评定为合格。

验收会上,与会人员一边通过PPT观看施工流程情况,一边听取项目部的总结汇报。总监办及中心试验室分别作了质量监理、检测管理总结汇报。设计代表就施工过

程、检测结果做评价。

验收外业组主要检测混凝土回弹强度、表层碳化深度、钢筋保护层厚度、几何尺寸、垂直度及观感效果等;内业组主要检查原材料检验批质量验收记录表、中间检验申请单、分部(项)工程质量评定与验收等相关档案资料。验收组依照《公路工程质量检验评定标准》(JTG F80/1-2004),研究讨论并形成中间交工验收意见,一致认为,砖场河

大桥(K5+006.00)基础及下部构造分部工程、K2 + 799.525 箱涵、K3 + 073.725 箱涵、K4 + 021.725 箱涵、K5 + 586.525 箱涵、NK40+420.000 盖板涵及 K3 + 447.125 圆管涵主体结构,已按合同规定基本完成,其他遗留尾工不影响分部(项)工程质量评定结论,符合合同、设计和规范要求,验收所需资料满足要求,工程质量评定为合格,通过交工验收。(钱红 刘玉浩 唐志华)